# Michèle Grévin



Pays: France
Langue: Français

ISNI: ISNI 0000 0004 5474 6457 (Informations sur l'ISNI)

### Michèle Grévin: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (4)**

"L'Italie des États territoriaux" (2024) de Isabella Lazzarini avec Michèle Grévin comme Éditeur scientifique	<b>⊕</b> ♥	"La porte du savoir" (2021) de Fulvio Delle Donne avec Michèle Grévin comme Traducteur	<b>⊕</b> ◊
"Il se voyait déjà empereur" (2019) de Tommaso Di Carpegna Falconieri avec Michèle Grévin comme Traducteur	<b>3</b> ?	"Médiéval et militant" (2015) de Tommaso Di Carpegna Falconieri avec Michèle Grévin comme Traducteur	<b>3</b> 9



#### Thèmes en relation avec Michèle Grévin (2 ressources dans data.bnf.fr)

Histoire de l'Europe (1)	
Saint Empire romain germanique 1215-1250 (Frédéric II)	<b>3</b> 9
Autres (1)	
Politique et gouvernement Italie 1268-1559	<b>3</b> 9

### Personnes ou collectivités en relation avec "Michèle Grévin" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en	n tant que auteur du texte	(3)	
Fulvio Delle Donne	<b>3</b> ◊	Tommaso Di Carpegna Falconieri	<b>3</b> ?
Isabella Lazzarini	<b>3</b> ◊		
Personnes ou collectivités liées er	ı tant que éditeur scientif	īque (1)	
Benoît Grévin	<b>3</b> ♀		

## Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		